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Yukarıdaki grafik, bir telefoncunun yılın ilk altı ayında
yaptığı telefon satışlarındaki değişimi göstermektedir.
 
Buna göre, hangi iki ayda telefon satış miktarı
eşittir?

Ocak – ŞubatA)

Şubat – MartB)

Nisan – MayısC)

Mayıs – HaziranD)
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Yukarıdaki çizgi grafiği, bir aracın 4 günde aldığı yolu
göstermektedir.
 
Bu grafiğe göre aşağıdaki yorumlardan hangisi
yapılamaz?

Araç en fazla 3. gün yol almıştır.A)

Aracın 1 ay içerisinde 15 km’den az yol aldığı
gün yoktur.

B)

Araç 4. gün 1. günden fazla yol almıştır.C)

Araç 4 gün boyunca toplam 110 km yol almıştır.D)
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Yukarıda bir sinema salonundaki komedi ve bilim
kurgu filmlerine giden yaklaşık izleyici sayıları aylara
göre verilmiştir.
 
Buna göre, bu çizgi grafiği ile ilgili aşağıdaki
yorumlardan hangisi doğrudur?

Bilim kurgu filmlerini izleyenlerin sayısı 4 ay
boyunca sürekli azalmıştır.

A)

Komedi filmleri en çok 4. ayda izlenmiştir.B)

2 ve 4. aylarda bilim kurgu filmleri, komedi
filmlerinden fazla izlenmiştir.

C)

Komedi filmleri 2. ayda 3. aydan fazla izlenmiştir.D)
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Yukarıdaki grafikte Ankara ve İzmir’in bazı saatlere
göre sıcaklık değişimleri verilmiştir.
 
Buna göre, aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

Saat 9.00’da İzmir, Ankara’dan 4°C daha
sıcaktır. 

A)

Saat 13.00’te Ankara ve İzmir’in sıcaklıkları
aynıdır.

B)

Saat 9.00 ile 13.00 arasında Ankara’nın sıcaklığı
önce artmış sonra sabit kalmıştır.

C)

Saat ilerledikçe İzmir’in sıcaklığı artmıştır.D)

5. Deposunda 30 litre benzin bulunduran bir araba 100
kilometrede 6 litre benzin yakmaktadır.
 
Bu arabanın 300 km yol gittiğinde yaktığı benzin
miktarını gösteren grafik aşağıdakilerden
hangisidir?
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6. 24, 28, 20, 34, 26, 38, 45, 34
 
Yukarıdaki veri grubunun ortancası ile tepe
değerinin toplamı kaçtır?

32A)

46B)

65C)

78D)

7. 3, 7, 8, 8, 13, 4
 
Ali isimli bir öğrenci, yukarıdaki veri grubunun en
büyük değeri ile en küçük değeri arasındaki farkı A
olarak bulmuştur. Sonra elde ettiği A değerini bu veri
grubuna dâhil etmiştir ve oluşturduğu veri grubunun
ortanca değerini B bulmuştur.
 
Buna göre A – B işleminin sonucu kaçtır?

2A)

4B)

6C)

8D)

8. 5, 7, 10, A, 12, 17, 24, 24
 
Yukarıda bir veri grubunun küçükten büyüğe doğru
sıralaması verilmiştir.
 
Bu veri grubunun ortanca değeri 11,5 olduğuna
göre, A kaçtır?

11A)

11,5B)

12C)

13D)

9. 0 < A < B < C < D ve A, B, C ve D pozitif tam sayılar
olmak üzere,
 
B A B A C C D A B B A B D biçimindeki veri
grubu için aşağıdaki seçeneklerden hangisi
yanlıştır?

Ortanca B’dir.A)

Veri sayısı 13’tür.B)

Tepe değer B’dir.C)

Aritmetik ortalama A’dır.D)

10. 10, 8, 6, 3, 12, 14, 9, 85, 198
 
Yukarıdaki veri grubunu aşağıda verilenlerden
hangisi en iyi şekilde temsil eder?

Veri grubundaki en büyük veriA)

OrtancaB)

Tepe değerC)

Aritmetik ortalamaD)

11.
Fizik

Kimya
115°

155°

Matematik

 
Yukarıda bir okulda matematik, fizik ve kimya
derslerinden başarılı olan öğrencilerin dağılımını
gösteren bir daire grafiği verilmiştir.
 
Buna göre, okulun yüzde kaçı matematik
dersinde başarılı olmuştur?

20A)

25B)

30C)

35D)

3



Veri Analizi

12. Bir gemi turunda üç ülkeden yolcular bulunmaktadır.

Yolcuların  5
12 ’i İtalyan, 1

3  ’i İngiliz ve geri kalanı ise

Türk’tür.
 
Gemideki yolcuların dağılımı daire grafiği ile
gösterilirse Türk yolcuların gösterildiği daire
diliminin merkez açısının ölçüsü kaç derece olur?

60A)

70B)

90C)

125D)
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Bir bilgi yarışmasında yarışmacı soruyu bilememiş ve
seyirci joker hakkını kullanmıştır. Toplam 1800
seyircinin verdiği cevapların dağılımı yukarıdaki daire
grafiğinde gösterilmiştir.
 
Buna göre, E cevabını verenlerin sayısı, A
cevabını verenlerin sayısından kaç fazladır?

240A)

250B)

260C)

300D)

14.
2016

20172019

2018

130°

60°

90°

 
Yukarıdaki daire grafiği bir avukatın yıllara göre
kaybettiği davaların dağılımını göstermektedir.
Avukatın her yıl aynı sayıda davaya katıldığı
bilindiğine göre,
I. Avukatın en başarılı olduğu yıl 2018’dir.

II. Avukatın 2017 yılı 2019 yılından daha başarılı
geçmiştir.

III. Avukatın en başarısız olduğu yıl 2016’dır.
 

Grafiğe göre, yukarıdaki ifadelerden hangileri
doğrudur ?

I ve IIA)

I ve IIIB)

II ve IIIC)

I, II ve IIID)
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15. Bir mühendislik seminerinde bulunan 480 öğrencinin
300’ü erkektir.
 
Buna göre, bu seminerdeki öğrenci dağılımını
gösteren daire grafiği aşağıdakilerden
hangisidir?

Kız
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160°
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Kız
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Kız

Erkek
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C)

Kız

Erkek

150°
185°

D)

16. 144 kişilik bir tiyatro kursunda kız öğrencilerin sayısı
erkek öğrencilerin sayısının 4 katından 36 eksiktir.
 
Bu kurstaki kız ve erkek öğrenciler daire grafiği
ile gösterildiğinde kız öğrencilere ait daire
diliminin merkez açısı kaç derece olur?

220A)

250B)

270C)

300D)

17. Bir kek karışımında un miktarı 3 sayısı ile süt miktarı
2 sayısı ile şeker miktarı ise 1 sayısı ile doğru
orantılıdır.
 
Buna göre, bu malzemelerin dağılımları daire
grafiği ile gösterilirse şeker miktarına ait daire
diliminin merkez açısı kaç derece olur?

45A)

60B)

75C)

90D)

18. Şarj Aleti Kalitesi  Fiyat (TL)
A 100

B 85

C 50

D 25

 
 
 
 
 
 
 

Yukarıdaki tabloda elektronik aletlerin satıldığı bir
mağazada şarj aletlerinin kalitelerine göre fiyatları
belirtilmiştir.
 
Buna göre, bu veri grubunu göstermek için en
uygun grafik türü aşağıdakilerden hangisidir?

Sütun grafiğiA)

Daire grafiğiB)

Çizgi grafiğiC)

Sıklık tablosuD)

19.   I.Çizgi grafiği, bir değişkenin zaman içerisindeki
değişimini gösterir.
 II.Sütun grafiğinde farklı veri grupları kıyaslanabilir.
III.Çizgi grafiği, bir verinin bütün veri grubu
içeresindeki oranını gösterir.

 
Yukarıda verilen bilgilerden hangileri doğrudur?

I ve IIA)

I ve IIIB)

II ve IIIC)

I, II ve IIID)
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Yukarıdaki daire grafiğinde bir mağazanın sattığı
ürün sayılarının günlere göre dağılımı verilmiştir.
 
Mağaza pazartesi günü 30 tane ürün sattığına
göre, bu verilere ait sütun grafiği aşağıdakilerden
hangisidir?
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